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Bénéfice net en 106DA ni

l"l0;201 5

f20 ;301 l0
[30 ;a0t 20

140;501 l5
Total 50

7 ( l) lrouver la populatign»*rtistique, l'inçl"r+idu-s.lrtlstique, la taille de la pgpulationlN)" le
''-4 ' carastèrs*elsa Wy*.,Ë:;}; n , * YJ-î/..', t"^ Qi;, 1"-
/î, zl r!#-$aiiè!or...*-ug*,r.prir., ayant un bénéllce < 30. t06DA ; fih = 3 t\ /,
'ÿ, 3) Trouver le pourcentage d'entreprises ayant un bénéfice >30.106DA a {y(r,>ù : *t /,
I 4) Calculer le mode Mo. la médiane Me, Ia moyenne arithmétiqueJ e[ interpréter les r)'7,,{
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( 4) L'alculer le mode Mo, la medrane Me. Ia moyenne arithmétiqueJ et interoréter les r)'7,,1't résultatsl\/1u- xu. ,r[1r:4-- J-.. ;\ 
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Le nombre d'unités moyen par ouvrier dans un atelier de 800 ouvriers, sachant
que 200 ouvriers produisent 20 unité chacun, 600 ouvriers produisent 10 unités chacun;
le rendement moyen par ouvrier d'une entreprise de deux ateliers, qui se caractérise
par :

- Production totale de l'entreprise (les deux ateliers) est de 8000 unités ;

- Atelier A : produit 6000 unités, rendement moyen par ouvrier,est de 10 unités/ouvrier
- Atelier B : produit 2000 unités, rendement moyen par ouvrier est de 40 unités/ouvrier
Le taux de croissance annuel Moyen (TM) pour la période de deux ans (allant de 2020
à2022) sachant que le taux de croissance est de +10 oÂ entre 2020 et202l, -5 oÂ entre
2021 et2022;
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4. Le taux de croissance annuel moyenne (TM) de la période de six ans (allant de 2016 à

2022) sachant que le taux de croissance annuel moyen est de +4 oÂ pour 2016-2018 et de
, +2 oÂ pour 2018-2022. \ ,y/, j-*
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